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II ЧЕТВЕРТЬ

Итоговая контрольная работы за II четверть
Цель работы — проверить:

· знание таблиц единиц длины, площади, массы, вре​мени;

· умения выполнять устно арифметические действия с многозначными числами в случаях, сводимых к вычислениям в пределах 100;

· знания и умения применять алгоритмы письменного сложения и вычитания многозначных чисел; выполнять письменно умножение и деление многозначного числа на однозначное; выполнять проверку вычислений;

· умения складывать и вычитать значения величин, выраженные в единицах не более чем двух наимено​ваний, и применять их при решении задач;

· умения решать уравнения на нахождение неизвест​ного слагаемого, уменьшаемого, вычитаемого, мно​жителя, делимого, делителя, в которых правая часть задана выражением;

· умения решать текстовые задачи изученных видов, в том числе задачи на увеличение (уменьшение) числа на несколько единиц, заданные в косвенной форме.
Контрольная работа 2
Вариант 1
1. В магазин привезли 32 коробки конфет, по 9 кг в каждой, и 36 коробок вафель, по 8 кг в каждой. Каких сладостей привезли больше и на сколько килограммов больше?
2. С одного поля собрали 1 т 800 кг картофеля, а с другого — в 3 раза меньше. Весь картофель разложили в мешки, по 40 кг в каждый. Сколько мешков с картофелем получили?

3.  1) Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 2 см и 4 см.

     2) Найди длину стороны квадрата, периметр которого равен периметру прямоугольника в задании 1).
Ответы:

1.  1). 32 х 9 = 288 (кг) - привезли в магазин конфет.
 2). 36 х 8 = 288 (кг) - привезли в магазин вафель.

288кг = 288кг

Ответ: сладостей привезли поровну.

2. 1). 1т 800кг : 3 = 600 (кг) – собрали с другого поля.

2). 1т 800кг + 600 кг = 2т 400 кг – собрали с двух полей.

3). 2400 кг : 40 кг = 60 (м.) - с картофелем получили.

Ответ: 60 мешков.

3. Р = (2 см+ 4 см) х 2 = 12см

S = 2см х4 см = 8 кв.см

Длина стороны квадрата = 12 см : 4 = 3 см
Вариант 2
1. Один мастер изготовил 6 ниток бус, по 38 бусинок в каждой, а другой — 7 ниток бус, по 36 бусинок в каждой. Какой мастер использовал больше бусинок и на сколько?
2. 2.  В первый день в санаторий приехало 900 человек, а во второй — в 9 раз    меньше, чем в первый. Всех отдыхающих поселили в комнаты, по 2 человека в каждой. Сколько комнат заняли все отдыхающие?
3.  1) Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 7 см и 
3 см.

           2) Найди длину стороны квадрата, периметр которого равен периметру прямоугольника в задании 1).
Ответы:

1. 1). 6 х 38 = 228 (б.) – в бусах первого мастера.

2). 7 х 36 = 252 (б.) – в бусах второго мастера.

3). 252 – 228 = 24 (б.) – на столько первый мастер использовал больше бусинок.

Ответ: на 24 бусинки.

2. 1). 900 : 9 = 100 (ч.) – приехало во второй день.

2). 900 + 100 = 1000 (ч.) – приехало всего.

3). 1000 : 2 = 500 (к.) - заняли все отдыхающие.

Ответ: 500 комнат.

3. Р = (7 см + 3 см) х2 = 20 см

S = 7 см х3 см =21 кв.см

Длина стороны квадрата = 20 см : 4 = 5 см

Вариант 3
1. В понедельник на хлебозавод привезли 6 мешков муки, по 46 кг в каждом, а во вторник — 5 мешков муки, по 48 кг в каждом. На сколько меньше килограммов муки привезли во вторник, чем в понедельник?
2. 2.  С одного участка собрали 120 кг помидоров, а с другого — в 3 раза больше. Все помидоры разложили в коробки, по 8 кг в каждую. Сколько коробок заняли помидорами?
3.  1) Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 5 см и 7 см.

2) Найди длину стороны квадрата, периметр которого равен периметру прямоугольника в задании 1).
Ответы:

1. 1). 6 х46 = 276 (кг) - привезли на хлебозавод в понедельник.
2). 5 х 48 = 240 (кг) - привезли на хлебозавод во вторник.
3). 276 – 240 = 36 (кг) - на столько меньше килограммов муки привезли во вторник, чем в понедельник.

Ответ: на 36 кг

2. 1). 120 х 3 = 360 (кг) – собрали с другого участка.

2). 120 + 360 = 480 (кг) собрали с двух участков.

3). 480 : 8 = 60 (кор.) - заняли помидорами.

Ответ: 60 коробок.

3. Р = (5 см + 7 см) х 2 = 24 см

S = 5 см х 7 см = 35 кв.см

Длина стороны квадрата = 24 см : 4 = 6 см

Вариант 4
1. В маленькой упаковке 9 баночек детского питания, а в большой — в 4 раза больше. Все баночки из этих упаковок расставили на полки, по 15 баночек на каждую. Сколько полок заняли все баночки?
2.  В большой упаковке 60 пакетиков чая, а в маленькой — 36. На сколько больше пакетиков чая в 7 маленьких упаковках, чем в 3 больших?
3 .  1) Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 5 см и 3 см.

      2) Найди длину стороны квадрата, периметр которого равен периметру прямоугольника в задании 1).
Ответы:

1. 1). 9 х 4 = 36 (б.) – детского питания в большой коробке.

2). 9 + 36 = 45 (б.) – детского питания всего.

3). 45 : 15 = 3 (п.) - заняли все баночки.

Ответ: 3 полки.

2. 1). 36 х 7 = 252 (пак.) – в 7 маленьких упаковках.
2). 60 х 3 = 180 (пак.) – в 3 больших упаковках.

3) 252 – 180 = 72 (пак.) - на столько больше пакетиков чая в 7 маленьких упаковках, чем в 3 больших.

Ответ: на 72 пакетика чая.

3. Р = (5 см + 3 см) х 2 = 16 см

S = 5 см х 3 см = 15 кв.см

Длина стороны квадрата = 16 см : 4 = 4 см
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